

最新补贴方案发布 装修焕新你准备好了吗?

本报联合东方家园推出“爱家焕新”行动 “7910”实现老房局部翻新



家装焕新后住得更舒适。 资料图片



这些东西坏了 我们免费修

房屋装修老化,不仅影响舒适性,更是与安全息息相关。眼下,以旧换新正在如火如荼地进行着,青岛早报联合岛城知名装修公司东方家园推出“爱家焕新”行动,为你量身打造家装以旧换新计划。无论你是准备全屋翻新,还是卫生间或厨房局部改造,如果你有改造的需求,针对市内四区市民将提供免费上门测量和设计服务。

不仅如此,同时还针对目前很多老人居住的房龄较长的房子,“爱家焕新”活动将提供一系列的免费服务:

开关插座已经超过8年未更换;

水管连接件、角阀10年未更换;

配电箱多年未检修,或者还是使用老式铜刀开关或简易空气开关;

橱柜五金件出现松动、断裂,抽屉滑轨、合页等出现损坏;灯具出现损坏,或者下水道出现堵塞……

一旦出现以上问题,都可以与我们联系,将提供上门安装服务。除材料成本之外,将不收任何人工费用。

当然,除了以上的免费服务外,针对老房局部翻新,“爱家焕新”活动还特别推出了“7910”行动,其中7天可完成全屋墙面粉刷翻新,9天完成卫生间翻新,10天完成厨房翻新。另外,卫生间(3.5平方米)和厨房(4.5平方米)还分别推出了1.98万元和2.68万元的全包套餐特惠价,用最少的钱实现旧房局部改造,在消除安全隐患的同时,保证让你住得更加舒适。

家装焕新

遇到这些问题不能等

针对王阿姨家里的情况,来自东方家园的家装工程师建议尽早对家中线路进行更换,否则会有安全隐患。在王阿姨家,工程师进行了仔细勘查,并找到了多处隐患点。“这些电线外皮已经变脆,电线外部也有烧焦的痕迹……”工程师解释,在正常使用下电力铜芯线寿命在15年以内,电话线设计使用寿命为8年,网线设计使用寿命在10年左右,如果采用“非标”的电线,使用3年后就会出现老化现象。多数上世纪八九十年代装修的老房子插座电线过细,只有1.5平方毫米,电线过细会导致线路发热加剧,温度越高,电线的使用寿命越短。一旦电线长期在高温下工作,将导致绝缘老化,电线短路和火灾事故增多。

其实,不仅仅是电线,家里的水管、墙面,还有很多柜子的黏合剂等都有保质期。太长时间使用都会存在安全隐患。以经常被使用的镀锌管来说,如果是作为水管使用几年后,管内会产生大量锈垢,不仅污染洁具,还会影响热水器等电器的使用寿命,同时管内夹杂着不光滑内壁滋生的细菌,锈蚀后造成水中重金属含量过高,严重危害人体的健康。因此工程师建议,如果你家是10年以上的老房子,一定要定期检查。如果居住时间超过15年,最好对各种水电设施来一次彻底地“焕新”行动。

◆ 参与方式

拨打参与热线
82888000或者扫描下方二维码关注“青岛早报地产”微信公众号,点击菜单栏“爱家焕新”栏目进行报名。



本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏

爱家焕新



参与热线
82888000

本周,青岛市政府新闻办召开政策例行吹风会,介绍青岛市推动消费品以旧换新政策措施总体情况。吹风会上,市商务局相关负责人介绍,目前青岛市商务局联合市财政局等17个部门共同制定印发了《青岛市推动消费品以旧换新实施方案》,进一步激发全市内需潜力,满足市民高品质生活需求。6月15日,实施细则正式印发,服务系统也于同日上线运行,青岛市消费品以旧换新全面展开。而其中,家装焕新也是该方案中重要的组成部分。

方案发布 全力支持家装焕新

记者了解到,此次发布的《青岛市推动消费品以旧换新实施方案》主要聚焦汽车、家电、家装厨卫三类大宗耐用消费品,持续扩大有潜能的消费,促进经济绿色低碳发展和市民生活品质提升,不断增强消费对经济发展的基础性作用。其中在实施家装厨卫“焕新”行动中提到:结合城镇老旧小区改造工作,同步推动旧房装修、厨卫等局部升级改造,鼓励家装家居生产、销售企业采取让利、补贴等形式,提供优质产品和服务,释放家装厨卫消费潜力。在居家社区基本养老服务提升行动的基础上,支持经营主体积极拓展居家适老化改造业务,开展团购式旧房换新改造。

其实早在3月7日,国务院印发《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行

动方案》中就提到,将推动家装厨卫“焕新”。以扩大存量房装修改造为切入点,推动家装厨卫消费品换新,促进智能家居消费,持续释放家居消费潜力。提出了四方面政策举措:一是加大惠民支持力度,鼓励有条件的地区支持居民开展旧房装修、厨卫等局部改造和适老化改造,对购买智能家居产品给予补贴;二是提升便民服务水平;三是培育家居新增长点,推动智能家居在智慧厨房、健康卫浴、家庭安防、养老监护等更多生活场景落地;四是优化家居市场环境,健全家居行业信用评价体系。

生活在变 家装也要跟得上变化

为了响应国家以旧换新政策,就在上周青岛早报联合岛城知名装修公司东方家园推出“爱家焕新”行动,为你量身打造家装以旧换新计划。同时还针对目前很多老人居住的房龄较长的房子,提供一系列的免费服务项目。消息刚刚发布,很多市民打来热线咨询。特别是免费维修项目,短短两天时间就接到了200多个服务订单。“大多数是线路和水管问题。”东方家园换新工程师告诉记者。随后,记者与工程师一起上门查看时发现,很多家装问题是一刻都不能等。

“我家总是跳闸,能不能上门来看一看?”家在市北的王阿姨拨通焕新热线82888000寻求帮助。焕新工程师立刻上门进行了检查。经过一番测试,工程师在现场发现跳闸主要原因是家中电器功率太大,从而引发空气开关跳闸。“这栋楼是上世纪90年代建的,电线能承载的功率有限,而且电线绝缘外皮也早就老化了,很容易引起短路。”工程师并没有给王阿姨更换更大功率的空气开关,“单纯加大空气开关是可以短期解决问题,但如果电线承受不了,有引发火灾的危险。”王阿姨回忆,当初刚搬过来的时